

**Протокол № 3**  
**общественного совета при отделе по образованию, молодежной политике,**  
**культуре и спорту администрации Хохольского муниципального района**  
от 29 июня 2018 год  
Время проведения: 10.00 часов

**Место проведения:**

Отдел по образованию, молодежной политике,  
культуре и спорту

**Присутствовали:**

7 человек

**Повестка дня:**

1. О подготовки образовательных организаций к новому учебному году (Золоторева О.Ю.).

**Выступила** Руководитель отдела по образованию, молодежной политике, культуре и спорту Золоторева О.Ю.

Уважаемые присутствующие!

В Хохольском муниципальном районе в 2018-2019 учебном году будут функционировать 10 средних, 3 основных школы, с планируемым контингентом 2510 обучающихся, 4 учреждения дополнительного образования с контингентом 2401 человек, 10 дошкольных образовательных учреждений, из которых 4 структурных подразделений, 6 самостоятельных учреждений, в которых воспитываются 942 дошкольника.

Организация плановой подготовки образовательных организаций к новому учебному году осуществляется в соответствии с приказами департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области от 27 марта 2018 года № 335 «О мерах по подготовке организаций, осуществляющих образовательную деятельность, к новому 2018-2019 учебному году и работе в зимних условиях», от 29 мая 2018 года № 618 «Об оценке готовности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, к началу 2018-2019 учебного года» и постановлением администрации Хохольского муниципального района от 09 апреля 2018 года № 244 «Об утверждении мероприятий по подготовке учреждений образования к новому 2018-2019 учебному году».

В период подготовки учреждений образования проведен комплекс мероприятий, направленный на обеспечение: пожарной безопасности, требований к состоянию защищенности организаций от угроз криминального характера и террористических угроз, обеспечение санитарных норм и правил, необходимости проведения текущего и капитального ремонта, других мероприятий, непосредственно связанных с подготовкой учреждений к началу учебного года. Остановимся на каждом мероприятии подробнее.

В рамках мероприятий по пожарной безопасности в двух Гремяченских, Оськинской, Староникольской, Яблоченской, школах детско-юношеской спортивной школе произведена пропитка огнезащитным составом деревянных конструкций чердачных помещений. В девяти образовательных учреждениях проведен ремонт пожарной сигнализации с заменой датчиков. Так же по необходимости в учреждениях проводилась замена дымовых извещателей, первичных средств пожаротушения, ремонт пожарных водоемов. На эти мероприятия из районного бюджета выделено 1530,0 тысяч рублей.

На выполнение мероприятий антитеррористической защищенности учреждений выделено 1750,0 тысяч рублей на ремонт ограждения пришкольных территорий в пяти общеобразовательных школах (Гремяченская СОШ, Гремяченская ООШ, Архангельская ООШ, Староникольская СОШ, Яблоченская СОШ). Во всех учреждениях установлено видеонаблюдение и тревожная кнопка с выводом на пульт централизованной охраны по Семилукскому району. Одна из проблем, которая на сегодняшний день не разрешена, это то, что образовательные организации не обеспечены квалифицированной физической охраной. Охрана объектов учреждений осуществляется сторожами.

Ежегодно Хохольский район принимает участие в реализации федеральных и региональных программ.

В текущем году на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом по федеральной программе «Развитие образования» капитально отремонтирован спортивный зал в Устьевской средней общеобразовательной школе на общую сумму 1800,0 тыс. руб. В рамках областной программы завершён ремонт пищеблока в Орловской средней школе на общую сумму 1000,0 тысяч рублей и капитально отремонтирован спортивный зала в Яблоченской средней школе на общую сумму **2000,0** тысяч рублей.

На выполнение мероприятий по капитальному ремонту в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования» на 2018 год с привлечением внебюджетных средств (из расчета 50\*50) завершён ремонт в пяти школах на общую сумму 4000,0 тысячи рублей (Костенская СОШ – замена окон 500,0 т. р., Орловская СОШ – частичный ремонт мягкой и жесткой кровли – 1600,0 т.р., Устьевская СОШ – ремонт второго этажа – 1000,0 т.р., Новогремяченская СОШ замена электропроводки – 600,0 т.р., Староникольская СОШ ремонт помещения для библиотеки – 300,0 т.р.). Во всех учреждениях проведен косметический ремонт учебных кабинетов и коридоров на общую сумму 250,0 тысяч рублей.

Для выполнения санитарных норм во всех учреждениях заключен договор на оказание санитарно-эпидемиологических услуг с Центром Гигиены и эпидемиологии, все работники учреждений прошли медицинский осмотр, соблюдены санитарно-гигиенические требования к естественному и

искусственному освещению, организован питьевой режим, все классные комнаты оснащены необходимой мебелью и оргтехникой. В дошкольных и общеобразовательных учреждениях организовано горячее питание. Пищевые блоки в достаточном количестве обеспечены технологическим оборудованием и посудой. Во всех учреждениях заключены договоры на поставку мяса, яйца, бакалеи. В каждом учреждении имеется меню, утвержденное руководителем. В образовательных учреждениях организовано медицинское обслуживание. В 6 дошкольных учреждениях и 4 школах имеются лицензированные медицинские кабинеты. В остальных учреждениях медицинское обеспечение осуществляется по договору с Центральной районной больницей.

Акты готовности образовательных организаций подписаны всеми членами комиссии и направлены в департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области.

В настоящее время ведется работа по подготовке учреждений к отопительному сезону. На подготовку котельных выделено 1185,0 тысяч рублей на текущий ремонт, промывку котлов, проверку дымоходов, страховку, обучение ответственных лиц.

И в завершении своего выступления хочется подчеркнуть - ключевыми в нашей работе являются задачи обеспечения комфортных условий, доступности и соответствия качества образования запросам населения.

Спасибо за внимание!

**Выступила** Бодякина Т.Н., которая сообщила о необходимости переизбрать секретаря общественного совета в связи с увольнением инспектора отдела Квашниной Ю.А. Назначить секретарем общественного совета Грибанову Т.Н.

Поддержали все члены общественного совета.

#### **Решили:**

1. Принять к сведению информацию Золоторевой О.Ю.
2. Рекомендовать отделу по образованию, молодежной политике, культуре и спорту:
  - 2.1. Продолжить работу по созданию безопасных условий в учреждениях образования;
  - 2.2. Продолжить участие района в региональных программах с целью улучшения материально-технической базы учреждений.

Председатель  
Секретарь



Т.Н.Бодякина  
Т.Н. Грибанова